Breraucaurensabie ConuaJIbHbIE HAayKHU BCTyHI/ITeﬂbeIﬁ JK3aMeH, BapuaHT I

OUO:

NucTpyximm:
e Ha pabory orBommTCA 150 MUHYT;
® SK3aMEHAITMOHHBIN BAPUAHT COCTOUT U3 JIBYX JacTeil;

e K 33Ja9aM IIEPBOIl 9aCTH HY?KHO yKa3aTh TOJBLKO OTBET B BHUJE LEJIOT0 YHC/Ia WA KOHCIHOH ITeCATHIHONR apobu
(kaxKIast 3a/1a9a OlEHUBaeTCd B 2 6ajuia);

e K 33J[a4aM BTOPOil 9acTu HEOOXOAUMO HAIMCATD IIOJIHOE PEIICHNE U YKA3aTh OTBET B CIEIUAILHOM 1oJie (KaxKaast
3aja4a oueHuBaercd B 4 6ajuia);

® CCJIM OTBCJCHHOT'O Ha PeIlIeHrne MeCTa HEJOCTaTOIHO, MO2KHO UCIIOJIb30BaTh JONOJTHAUTEJIbHBIC IIYCThIE JINCTHI.

Yactb 1. /Jlas 3adav amoti wacmu yxasicume moavko omeem — He npueodume noanvie Peulerus 3a0ad. 3anu-
wume omeem 6 sude Ues020 YUCAA U KOHEUHOT decamuunoti 0pobu.

ulw

Bamaga 1. (2 6aana) YKaxKuTe TaKoe OTPULATEILHOE YUCIIO X, 9TO cos(arcsinz) =

OtBer: -0.8

Banaua 2. (2 6asasa) B nepBoM oTsiese W BO BTOPOM OTJIEJI€ HEKOTOPOH KOMIIAHMU DABOTAeT OJMHAKOBOE JHCIIO
COIMOJIOTOB, OJHAKO, B IIEPBOM OTAe]ae oHu cocTapisior 60% corpymnukos, a Bo BropoM — 30% corpyanukos. Bo
CKOJIBKO Pa3 COTPYIHUKOB BO BTOPOM OTjieJie OOJIbIe YeM B TIEPBOM?

OTser: 2

Bagaua 3. (2 6aana) Tpadux dbyuxkmum f(x), audelinoii Ha wuHTEpBaIaxX
(—00,0),(0,2), (2, 400) uzobpazxken Ha pucyHke cupasa. IIpu KaKOM MakCHMAaJIb-
HoM 3Havenun ¢ Qysruug 2 — f(8 — 3z) Gyzer paBha Hy0?

OTser: 3

Sagaua 4. (2 6aana) Teneparop cilydaifHbIX 9UCES] PABHOBEPOATHO BblaaeT dmcso nesnoe uucyao or 0 go 4. Ipu
IIOMOIIA ITOTO MPUOOpa TOJIPs TeHEePpUPYIOT Tpu ducia. KakoBa BepOATHOCTH, UITO XOTs OBl ABA M3 HUX COBIAIYT?
OTBeT OKPYIVINTE JI0 JIBYX 3HAKOB IOCJIE 3AIlSITOI.

OtBer: 0.52

Bagaya 5. (2 6aana) Ouinka HAXOIUTCS B JIEBOM HUXKHEM YIJIy JIOCKH, MU306pa- B
JKeHHO! Ha pucyHke (Kjerka A). 3a oiuH X0I ee MOXKHO HepeIBUraTh Jubo Ha

OJIHY KJIETKY BBEDPX, JINOO Ha OTHY KJIETKY BIPABO, HO 3aIPEIIAETCs CTABUTH (DUIII-
Ky B 3akpalieHHbie KjaeTku. CKOJIBKUMU CItocobamMu (PUINKY MOXKHO [I€PEMECTUTH . .

B IIpaBblil BEpXHUIT yroa jocku (Kierka B)? ..

OtBer: 15 A

Bagaua 6. (2 6aana) Ilycts r1 u 2o — pasnumdanble KopHE ypasHenns x2 — 30x + 18 = 0. Haitgure i—; + i—i

OtBet: 48




Breraucaurensabie ConuaJIbHbIE HAayKHU BCTyHI/ITeﬂbeIﬁ JK3aMeH, BapuaHT I

YacTb 2. Jlna 36004 9moti 4acmu Hanuuwume noAnvle Peuerusi.

Bagaua 7. (4 6aana) Pemure mepaBencTso: sinx — cosx > sin® z — cos® .

OTBer:

Bapnaua 8. (4 6aana) Pemmre ypasrenue log, (2% — 2% — 13z 4 1) = logg 16 + log,7 9.

OTBer: 5




Breraucaurensabie ConuaJIbHbIE HAayKHU BCTyHI/ITeﬂbeIﬁ JK3aMeH, BapuaHT I

Bagaua 9. (4 6aara) Knerku nosocer 1 x 100 nporymeposanbl guciaamu ot 1 jgo 100. IIporpamma nociienoBareabHo
3AIMUCHIBACT B KAXK/YIO U3 9TUX KJETOK OJHO YUCJIO, PYKOBOJCTBYSICH CJIEIYIOIIAM aJTOPHTMOM:

e B KJIEeTKY ¢ HoMepoM 1 3amnuceiBaercd unciao 200;

e mpu n > 1 B KJETKY C HOMEPOM 7 3aIUCBIBAETCS CYMMa MUHUMAJILHOTO 3HAYEHUsI, 3AIMMCAHHOTO B IIPOILIbIE
aaeitku, u n — 15.

ITocste 3aBepienust paboTel IporpaMMbl B KazkJioit n3 100 KJIeTOK I10JIOCHI OKa3aJIoCh 3arucaHo udncso. Haiiinre
4qnciio, 3anucanHoe B 100-10 sgueiiky.

OtBer: 194

Sagaua 10. (4 6aana) Pemure cucremy ypaBHEHUii:

?4+22=5
zy —rz=—1
y? — 2z = -3

OrBer: z=1,y=1,z2=2uwmzr=—-1l,y=—-1,z2=2umzes=1y=-3,2=—"2mwmzer=—-1,y=3,2=2




Breraucaurensabie ConuaJIbHbIE HAayKHU BCTyHI/ITeﬂbeIﬁ JK3aMeH, BapuaHT I

Sagaua 11. (/ 6aasa) st HEKOTOPBIX BEIIECTBEHHBIX YHCEI a, b paccmarpuBatorcs dyuknuu: f(x) = V333 —z +a
u g(z) = —x2 + 2222z + b. Ussecrro, aro f(1011) > g(1011). Yro Gombme: f(1010) mmu g(1010)?

Oreer: [(1010) > ¢(1010)

Sagaga 12. (4 6aana) Haiiaure Bce 3HaueHns napaMeTpa a, IPU KaxKJIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMA

2% + 92 < 18y — 62 — 90 + a?,
2 +y? <4dx — 6y — 13 + 4a?

nmMeeT eIMHCTBEHHOE penieHune.




Borancinrenbabie coruabable HAYKH Berynurenbusiit sx3amen, Bapuant 11

OUO:
NucTpyximm:

e Ha pabory orBommTCA 150 MUHYT;
® SK3aMEHAITMOHHBIN BAPUAHT COCTOUT U3 JIBYX JacTeil;

e K 33Ja9aM IIEPBOIl 9aCTH HY?KHO yKa3aTh TOJBLKO OTBET B BHUJE LEJIOT0 YHC/Ia WA KOHCIHOH ITeCATHIHONR apobu
(kaxKIast 3a/1a9a OlEHUBaeTCd B 2 6ajuia);

e K 33J[a4aM BTOPOil 9acTu HEOOXOAUMO HAIMCATD IIOJIHOE PEIICHNE U YKA3aTh OTBET B CIEIUAILHOM 1oJie (KaxKaast
3aja4a oueHuBaercd B 4 6ajuia);

® CCJIM OTBCJCHHOT'O Ha PeIlIeHrne MeCTa HEJOCTaTOIHO, MO2KHO UCIIOJIb30BaTh JONOJTHAUTEJIbHBIC IIYCThIE JINCTHI.

Yactb 1. /Jlas 3adav amoti wacmu yxasicume moavko omeem — He npueodume noanvie Peulerus 3a0ad. 3anu-
wume omeem 6 sude Ues020 YUCAA U KOHEUHOT decamuunoti 0pobu.

alw

Bamaga 1. (2 6aana) YKaxKuTe TaKoe HOJIOXKUTEIBHOE YHCJIO X, 9TO sin(arccos z) =

OtBer: 0.8

Banaua 2. (2 6asasa) B nepBoM oTsiese W BO BTOPOM OTJIEJI€ HEKOTOPOH KOMIIAHMU DABOTAeT OJMHAKOBOE JHCIIO
COIMOJIOTOB, OJHAKO, B IIEPBOM OTZEJEe OHU COCTABJISIOT 75% COTPYIHUKOB, a BO BropoM — 25% corpymnukos. Bo
CKOJIBKO Pa3 COTPYIHUKOB BO BTOPOM OTjieJie OOJIbIe YeM B TIEPBOM?

OTser: 3

Bagaua 3. (2 6aana) Tpadux dbyuxkmum f(x), audelinoii Ha wuHTEpBaIaxX
(=00, —2),(-2,1), (1, +00) uzobpazked Ha PUCYHKe cIpaBa. IIpm KakoM MakKCH-
MaJsibHOM 3Hadenun x Gyukuus 2f(—1 — 2z) + 2 Gyzer paBua Hys0?

OTser: 1

Sagaua 4. (2 6aana) Teneparop ciiydaifHbIX 9HUCEJ PABHOBEPOATHO BblaaeT dmcso nesnoe ducyao or 0 go 9. Ipu
IIOMOIIA ITOTO MPUOOpa TOJIPs TeHEePpUPYIOT Tpu ducia. KakoBa BepOATHOCTH, UITO XOTs OBl ABA M3 HUX COBIAIYT?
OTBeT OKPYIVINTE JI0 JIBYX 3HAKOB IOCJIE 3AIlSITOI.

OtBer: 0.28

Bagaya 5. (2 6aana) Ouinka HAXOIUTCS B JIEBOM HUXKHEM YIJIy JIOCKH, MU306pa- . B
JKeHHO! Ha pucyHke (Kjerka A). 3a oiuH X0I ee MOXKHO HepeIBUraTh Jubo Ha

OJIHY KJIETKY BBEPX, JTHOO Ha OJIHY KJIETKY BIIPABO, HO 3AIIPEIIAETCS CTABUTH (DHIII-

Ky B 3akpalieHHbie KjaeTku. CKOJIBKUMU CItocobamMu (PUINKY MOXKHO [I€PEMECTUTH ..

B IIpaBblii BepxHuil yroJ jgocku (kjierka B)?

OtBer: 18 A

T

Bagaua 6. (2 6aana) Ilycts x1 1 2o — pasnumuanble KopHE ypasHenns x2 + 20x — 25 = 0. Haitgure T+ i—i

OtBer: -18




Borancinrenbabie coruabable HAYKH Berynurenbusiit sx3amen, Bapuant 11

YacTb 2. Jlna 36004 9moti 4acmu Hanuuwume noAnvle Peuerusi.

Bagaua 7. (4 6aana) Pemure mepasencTso: sinx + cosx < sin® z 4 cos® .

OTBer:

Bajaua 8. (4 6aana) Permute ypasnenue log, o(13 — 322 — 162 + 4) = logys 5 + log, 8.

OTBet: 6




Borancinrenbabie coruabable HAYKH Berynurenbusiit sx3amen, Bapuant 11

Bagaua 9. (4 6aara) Knerku nosocer 1 x 100 nporymeposanbl guciaamu ot 1 jgo 100. IIporpamma nociienoBareabHo
3AIMUCHIBACT B KAXK/YIO U3 9TUX KJETOK OJHO YUCJIO, PYKOBOJCTBYSICH CJIEIYIOIIAM aJTOPHTMOM:

e B KJIeTKY ¢ HoMepoM 1 3amnuceiBaercd dnciao 300;

e mpu n > 1 B KJETKY C HOMEPOM 7 3aIUCBIBAETCS CYMMa MUHUMAJILHOTO 3HAYEHUsI, 3AIMMCAHHOTO B IIPOILIbIE
sgqeiiku, u n — 12.

ITocste 3aBepienust paboTel IporpaMMbl B KazkJioit n3 100 KJIeTOK I10JIOCHI OKa3aJIoCh 3arucaHo udncso. Haiiinre
4qnciio, 3anucanHoe B 100-10 sgueiiky.

OtBer: 333

Sagaua 10. (4 6aana) Pemure cucremy ypaBHEHUii:

2?4220 =3
2?42 =5
zy +yr=—4

OrBer: z=1,y=2,2=-3wmer=—-1,y=-2z2=3umz=1Ly=-2z2=1lwmer=—-1,y=2 2z=-1




Borancinrenbabie coruabable HAYKH Berynurenbusiit sx3amen, Bapuant 11

Banaua 11. (4 6aana) JIjist HEKOTOPBIX BEIECTBEHHBIX IHCEN a, b paccmarpuBaiorest Gynkmun: f(z) = V4* —xz +a
u g(z) = 2% — 2222z + b. Ussectno, uro f(2022) > g(2022). Yro Gombime: f(2021) mmu g(2021)?

Orer: [(2021) > ¢(2021)

Banaua 12. (4 6aana) Hafinure Bce 3HaYMeHMsI TapaMeTpa @, IPU KasKJIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

2% +y? < 16y — 8z — 80 + a?,
22 4+ y? < 10z — 8y — 41 + 9a?

nMeeT €JMHCTBEHHOE peIllleHue.

OTrBer: —3,75;3,75




Borancinrenbabie coruabable HAYKH Berynurenbubrit sx3amen, Bapuant 111

OUO:
NucTpyximm:

e Ha pabory orBommTCA 150 MUHYT;
® SK3aMEHAITMOHHBIN BAPUAHT COCTOUT U3 JIBYX JacTeil;

e K 33Ja9aM IIEPBOIl 9aCTH HY?KHO yKa3aTh TOJBLKO OTBET B BHUJE LEJIOT0 YHC/Ia WA KOHCIHOH ITeCATHIHONR apobu
(kaxKIast 3a/1a9a OlEHUBaeTCd B 2 6ajuia);

e K 33J[a4aM BTOPOil 9acTu HEOOXOAUMO HAIMCATD IIOJIHOE PEIICHNE U YKA3aTh OTBET B CIEIUAILHOM 1oJie (KaxKaast
3aja4a oueHuBaercd B 4 6ajuia);

® CCJIM OTBCJCHHOT'O Ha PeIlIeHrne MeCTa HEJOCTaTOIHO, MO2KHO UCIIOJIb30BaTh JONOJTHAUTEJIbHBIC IIYCThIE JINCTHI.

Yactb 1. /Jlas 3adav amoti wacmu yxasicume moavko omeem — He npueodume noanvie Peulerus 3a0ad. 3anu-
wume omeem 6 sude Ues020 YUCAA U KOHEUHOT decamuunoti 0pobu.

(SN

Bamaga 1. (2 6aana) YKaxKuTe TaKoe OTPULATEILHOE YUCIIO X, 9TO cos(arcsinz) =

OtBer: -0.6

Banaua 2. (2 6asasa) B nepBoM oTsiese W BO BTOPOM OTJIEJI€ HEKOTOPOH KOMIIAHMU DABOTAeT OJMHAKOBOE JHCIIO
COIMOJIOTOB, OJHAKO, B IIEPBOM OTAe]e oHu cocTapisior 50% corpymnukos, a Bo BropoM — 10% corpyanukos. Bo
CKOJIBKO Pa3 COTPYIHUKOB BO BTOPOM OTjieJie OOJIbIe YeM B TIEPBOM?

OTBer: 5

Bagaua 3. (2 6aana) Tpadux dbyuxkmum f(x), audelinoii Ha wuHTEpBaIaxX
(—00,—3),(-3,0), (0, +00) uzobpazked Ha PUCYHKe clpaBa. IIpm KakoM MakKCH-
MaJsibHOM 3Hadenuu x Gyukuus 1 — f(10 + 5x) Gyaer paBua HyJr0?

OTBer: -2

Sagaua 4. (2 6asna) Teneparop ciydailHbIX 9ucesl PABHOBEPOATHO BBIAAET YUCIIO Tiea0e uucyio or 0 xo 4. [lpu nomomnru
9TOro mpubdopa MOJPs TeHEPUPYIOT YeThIpe dnciia. KakoBa BEPOSITHOCTD, 9TO XOTs ObI /1Ba 3 HuX coBmagyT! Orser
OKPYIJINTE 70 JBYX 3HAKOB IIOCJIE 3AIISATOMN.

OtBer: 0.81

Bagaya 5. (2 6aana) Ouinka HAXOIUTCS B JIEBOM HUXKHEM YIJIy JIOCKH, MU306pa- B
JKeHHO! Ha pucyHke (Kjerka A). 3a oiuH X0I ee MOXKHO HepeIBUraTh Jubo Ha

OJIHY KJIETKY BBEDPX, JINOO Ha OTHY KJIETKY BIPABO, HO 3aIPEIIAETCs CTABUTH (DUIII-
Ky B 3akpalieHHbie KjaeTku. CKOJIBKUMU CItocobamMu (PUINKY MOXKHO [I€PEMECTUTH ..

B IIpaBblil BEpXHUIT yroa jocku (Kierka B)?

OtBer: 14 A .

Bagaua 6. (2 6aana) Ilycrs r1 u 25 — pasnumuanble KopHE ypasHenns x2 + 30x — 75 = 0. Haitgure i—; + i—i

OtBer: -14




Borancinrenbabie coruabable HAYKH Berynurenbubrit sx3amen, Bapuant 111

YacTb 2. Jlna 36004 9moti 4acmu Hanuuwume noAnvle Peuerusi.

Bamaua 7. (4 6aana) Pemmure mepaBencTso: cosx < sin® z + cos® z.

OTBer:

Bapnaua 8. (4 6aana) Pemmre ypasrenne log, (2% — 52?2 — 3z 4 4) = log,4 32 + logg; 27.

OtBer: 0; 7




Borancinrenbabie coruabable HAYKH Berynurenbubrit sx3amen, Bapuant 111

Bagaua 9. (4 6aara) Knerku nosocer 1 x 100 nporymeposanbl guciaamu ot 1 jgo 100. IIporpamma nociienoBareabHo
3AIMUCHIBACT B KAXK/YIO U3 9TUX KJETOK OJHO YUCJIO, PYKOBOJCTBYSICH CJIEIYIOIIAM aJTOPHTMOM:

® B KJIETKY ¢ HOMepoM 1 3amnuceiBaercs dnciao 250;

e mpu n > 1 B KJETKY C HOMEPOM 7 3aIUCBIBAETCS CYMMa MUHUMAJILHOTO 3HAYEHUsI, 3AIMMCAHHOTO B IIPOILIbIE
syeiiku, u n — 11.

ITocste 3aBepienust paboTel IporpaMMbl B KazkJioit n3 100 KJIeTOK I10JIOCHI OKa3aJIoCh 3arucaHo udncso. Haiiinre
4qnciio, 3anucanHoe B 100-10 sgueiiky.

OtBer: 294

Sagaua 10. (4 6aana) Pemure cucremy ypaBHEHUii:

2242 =13
Y2+ 22y = =5
Yz +zx =4

OtBer: =3, y=—-1,2=2mwmar=-3,y=1,2=-2umze=3,y=-5,2=—"2mwmzer=-3,y=>5,2=2




Borancinrenbabie coruabable HAYKH Berynurenbubrit sx3amen, Bapuant 111

Sagaua 11. (4 6aanra) Ijisi HEKOTOPBIX BEIIECTBEHHBIX YHUCeIl a, b paccmarpuBaorcs dyakuuu: f(z) = V2222 — x4 a
u g(z) = —x2 + 2222z + b. Ussectro, aro f(1000) < g(1000). Yro Gombme: f(1001) mmu g(1001)?

Orser: [(1001) < ¢g(1001)

Banaua 12. (4 6aana) Hafinure Bce 3HaYMeHMsI TapaMeTpa @, IPU KasKJIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

nMeeT €JMHCTBEHHOE peIllleHue.

OTBeT: —2,5;2,5




